Valenda AMAZONKA, LINDA

S —

Plastova noha
50x50x50

Vrut 4x40

Pruzina
mala tenka

Vrut 3,5x16

18x

Uhelnik L

Matice M6

[t

/|| $roub M6x70

Sroub M6x90

2X

Podlozka
26,3
5x

=

Kovova opérka

vysoka

nizka

Vrut 4x40

J

{
Y

Plastova noha
50x50x50




Pruzina
mala tenka

Pruzina jde nasadit obtiznéji. Je potfeba otevfit ulozny prostor - upIné,
nasadit pruzinu do zadniho otvoru a pomoci kombinovanych klesti

nasadit druhy konec pruziny do pfedniho otvoru.Stejné postupujeme
na druhé strane mechaniky.




Matice M6

Podlozka
26,3
2X

=

Vrut 3,5x16

0

4x

Kovovéa opérka
VySOké

Sy

éroub M6X90

2X
s
. €
Matice M6 | Podlozka
26,3
3x

=

Vrut 3,5x16

§

6x

ALY |

Sroub M6x70

3x

nizka
3x
LT

Kovova opérka




Y
I

Vrut 3,5x16

(00]
X




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4

